
CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE LEME
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 8a SESSÃO ORDINÁRIA - 3° ANO DA 16" LEGISLATURA REALIZADA

NO DIA 23 DE MARÇO DE 2015, ÀS 20:00 HORAS NA SALA DAS SESSÕES

PROF°. ARLINDO FÁVARO.

Presidente - Gilson Henrique Lani.

Secretário - José Eduardo Giacomelli.

Presentes - Adenir de Jesus Pinto, Amarilis de Oliveira Ribeiro, Eduardo Leme da Silva,

Fábio Roberto Bueno de Oliveira, Francisco Ferreira da Silva, Gilson Henrique Lani, João

Machado, José Eduardo Giacomelli, João Marcos Demétrio, José Sérgio Zachariotto,

Marcelo Alves de Carvalho Almeida, Maria Izabel Aparecida Farolim, Nivaldo Aparecido

Begnamia, Osvair Antunes da Silva, Raul Augusto Nogueira, Ricardo Pinheiro de Assis e

Silvio de Salles Pereira. Não havendo retifícação ou impugnação foi a Ata da 7a Sessão

Ordinária aprovada. Após foram lidos os seguintes documentos do EXPEDIENTE -

Recebidos do Executivo: Veto Total ao Projeto de Lei n° 09/15, que dispõe sobre a

obrigatoriedade de fixação de adesivos com telefone disque-denúncia em ônibus urbano

municipais. Encaminhado a Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Of. 150,

comunica promulgação da Lei Complementar n° 695, de 19 de março de 2015. Of. n° 159,

responde ao requerimento n° 92, de Ricardo P. de Assis. Of. n° 160, responde ao

requerimento n° 91, de Ricardo P. de Assis. Of. n° 161, responde ao requerimento n° 85, de

Gilson H. Lani. Of. n° 162, responde ao requerimento n° 89, de João Machado. Of. n° 163,

responde ao requerimento n° 86, de Gilson H. Lani. Of. n° 166, responde ao requerimento

n° 84, de Ricardo P. de Assis. Of. n° 171, responde aos requerimentos n°s 88 e 89, de João

Machado. Of. n° 153, responde ao requerimento n° 450/13, de João Machado. Documentos

ao arquivo. Recebidos dos Vereadores: Relatório da CEI, para averiguar as reclamações

de munícipes pela falta de atendimento na Sta. Casa de Misericórdia e nos Postos de Saúde

e a negação dos responsáveis pela saúde de prestar informações a respeito. Encaminhar

cópias aos interessados. Requerimentos n°s. 121, de Ricardo P. de Assis e Fábio R. B. de

Oliveira, requerem informações do Prefeito. 122, de Ricardo P. de Assis e Fábio R. B. de

Oliveira, requerem votos de congratulações ao Padre João Delmiglio. 123, de Gilson H.

Lani, requer informações do Prefeito Municipal. 124, de Gilson H. Lani, requer

informações do Prefeito Municipal. 125, de João Machado, requer informações do Prefeito

Municipal. 126, de Eduardo L. da Silva, requer informações do Prefeito Municipal. 127, de
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José S. Zachariotto, requer votos de pesar pelo falecimento de Gabriela Cristina Baldin.

128, de José S. Zachariotto, requer votos de pesar pelo falecimento de Lucas Ricardo

Pereira. 129, de José S. Zachariotto, requer informações do Prefeito Municipal. 130, de

João Machado, requer informações do Prefeito Municipal. 131, de Ricardo P. de Assis,

requer votos de congratulações a Comunidade Betsaida Leme. 132, de Ricardo P. de Assis,

requer votos de congratulações ao Pastor Rubens Lopes. 133, de Ricardo P. de Assis,

requer votos de congratulações ao Vinícius Masteguim. 134, de Maria Izabel Ap. Parolim,

requer informações do Prefeito Municipal. 135, de Ricardo P. de Assis, Adenir de J. Pinto

e outros, requerem votos de congratulações a APAE de Leme. Requerimentos aprovados

por unanimidade. Indicações n°s. 401, de Ricardo P. de Assis, indica operação tapa

buracos na R. Santo António, Sumaré. 402, de Adenir de J. Pinto, indica retirada de galhos

na R. Pedro Blumer, n° 138. 403, de Adenir de J. Pinto, indica tapar buraco na R. Mário

Figueira de Melo, n° 1180. 404, de Adenir de J. Pinto, indica tapar buraco no cruzamento

das Ruas Mário Figueira de Melo com Segundo Faccioli, defronte a Mecânica Estradeiro.

405, de Gilson H. Lani, indica limpeza e operação tapa buraco na R. Papa João XXIII. 406,

de Gilson H. Lani, indica limpeza e operação tapa buraco na R. Maria Rebessi Pereira.

407, de Gilson H: Lani, indica limpeza e operação tapa buraco na R. Sto. António. 408, de

Gilson H. Lani, indica limpeza e operação tapa buraco na R. António Dellai. 409, de

Gilson H. Lani, indica limpeza e operação tapa buraco na R. Álvaro Pacheco Silveira. 410,

de Gilson H. Lani, indica limpeza da R. Maria Helena, em sua extensão. 411, de Gilson H.

Lani, indica limpeza do Trevo principal retirando possíveis criadouros do mosquito da

dengue. 412, de Gilson H. Lani, indica limpeza da R. Dr. Querubino Soeiro, em sua

extensão. 413, de Gilson H. Lani, indica pintura e sinalização das lombadas da Av. que dá

acesso ao Clube de Campo e outras empresas, em sua extensão. 414, de Gilson H. Lani,

indica pintura e sinalização na Av. Visconde de Nova Granada, em sua extensão. 415, de

Gilson H. Lani, indica troca de lâmpadas queimadas na R. Maria Rebessi Pereira. 416, de

Osvair A. da Silva, indica recapeamento da R. Américo JSraghin. 417, de Osvair A. da

Silva, indica recapeamento das ruas do Jardim Nova Leme. 418, de Eduardo L. da Silva,

indica revisão de iluminação pública nas praças de nossa cidade. 419, de Eduardo L. da

Silva, indica serviço de varrição nos Bairros Jardim das Palmeiras, Sta. Paula, Sta. Marta e

Vila Eroise. 420, de Eduardo L. da Silva, indica limpeza e desobstrução de bueiros em

nossa cidade. 421, de Eduardo L. da Silva, indica pintura das faixas. Lombadas e

sinalização das-ruas em todos os bairros da cidade. 422, de José S. Zachariotto, indica
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denominação de rua de R. Brasiliano Pinto, no Jardim Florença. 423, de José S.

Zachariotto, indica limpeza e entulhos e pneus amontoados na R. Júlio Prestes. 424, de

José S. Zachariotto, indica limpeza de terreno no Jardim Anteghini. 425, de José S.

Zachariotto, indica lombada na R. Isis Fernandes, na altura do n° 76. 426, de Eduardo L. da

Silva, indica limpeza da Praça na R. Pintassilgos, em frente ao n° 326. 427, de Eduardo L.

da Silva, indica limpeza de mato de creche Maria Ap. de Lima. 428, de José S. Zachariotto,

indica tapar buracos na R. Das Andorinhas, n° 489. 429, de Nivaldo Ap. Begnamia, indica

canaletas no cruzamento das Ruas Mauro Zamboni, Balbino Ferreira da Silva e Vitorio

Cerbi. 430, de Nivaldo Ap. Begnamia, indica manutenção da iluminação no campo da Vila

Eroise. 431, de Nivaldo Ap. Begnamia, indica recuperação- do asfalto da R. Álvaro

Pacheco Silveira. 432, de Silvio de S. Pereira, indica tapar buraco na R. José Caetano

Baccarin. 433, de Silvio de S. Pereira, indica tapar buraco na R. José Vicentini. 434, de

Silvio de S. Pereira, indica tapar buraco na R. José Zorzo. 435, de João M. Demétrio,

indica conserto de iluminação na Praça do Padre Cícero. 436, de João M. Demétrio, indica

limpeza da Praça do Padre Cícero - Jardim Saulo. 437, de Ricardo P. de Assis, indica

término da UTI Neonatal. 438, de Ricardo P. de Assis, indica concurso para Guarda

Municipal. 439, de José E. Giacomelli, indica construção de cemitério para animais. 440,

de José E. Giacomelli, indica implantação de canil municipal. 441, de José E. Giacomelli,

indica limpeza e roçagem de terreno na R. Alexandre R. Durante, defronte ao n° 591. 442,

de José E. Giacomelli, indica iluminação na R. Prof° Eugênio Guerra, atrás da Faculdade.

443, de José E. Giacomelli, indica manutenção na iluminação da praça do Bairro Nova Sta.

Rita. 444, de José E. Giacomelli, indica melhorar iluminação na Av. Francisco Chinicchi.

445, de José E. Giacomelli, indica tapar buracos na R. Basílio Villa Rios, em sua extensão.

446, de José E. Giacomelli, indica tapar buracos nos cruzamentos das Ruas Do Operário,

próximp ao n° 426, com Mário A. Teixeira de Freitas, próximo ao n° 228. 447, de José E.

Giacomelli, indica tapar buracos na R. Vicente Crocci, defronte a Escola Prof Maria

Gonçalves Mourão, n° 151. 448, de José E. Giacomelli, indica tapar buracos na Av.

Francisco Chinicchi. 449, de José E. Giacomelli, indica roçar terrenos baldios e limpeza no

Bairro Alto da Glória. 450, de José E. Giacomelli, indica podar árvores ao redor da Igreja

São Judas Tadeu. Indicações encaminhadas ao Prefeito Municipal. Moções - Apelo n° 30,

de José S. Zachariotto e outros, apelam ao Prefeito Municipal, melhorias na Praça do

Bairro Francisco Coelho. Apelo n° 31, de José S. Zachariotto e outros, apelam ao Prefeito

Municipal, providências do Setor de Zoonoses (escorpiões). Moções aprovadas por
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unanimidade. Recebidos de Diversos: Of. n° 206, da Promotoria de Justiça de Leme,

responde ao requerimento n° 100, de Maria Izabel Ap. Farolim. Of. n° 25, da Saecil,

encaminha análise de água, referente a fevereiro de 2015. Documentos ao arquivo - USO

DA PALAVRA - José S. Zachariotto - Saudou alunos presentes na Sessão. Comentou as

suas proposituras, tais como as Moções de Apelo, apelando para melhorias na praça do

Bairro Francisco Coelho, problemas com escorpiões em regiões da cidade e, por fim

agradeceu o Secretário Sandro C. de Oliveira, da Segurança, pelo policiamento no Bairro

Cidade Jardim. Maria Izabel Ap. Farolim - Cumprimentou os alunos da Etec presentes.

Teceu comentários a respeito da CEI da Santa Casa, justificando a sua conclusão como

Relatora. Registrou a inauguração de mais uma Padaria Artesanal, na Santa Marta e da

implantação de internet rápidas nas escolas municipais, espaços culturais, etc. Osvair A.

da Silva - Destacou a importância da presença de estudantes nesta Casa, saudando os

alunos da Escola Técnica - Etec. Comentou a ajuda da municipalidade»em evento

tradcional a ser realizado pela Matriz de São Manoel. João Machado - Fez considerações

à respeito da Lemeprev, cobrando informações sobre "irregularidades em aplicações", " a

mais de dois anos", citou pagamentos da parte patronal pela Prefeitura com atrasos e sem

juros, etc. Destacou o "rombo bilionário" no Fundo dos Correios (Postalis) com aplicações

na Venezuela, Cuba, etc, prejudicando os servidores que irão cobrir o "rombo" e mostrou-

se preocupado com a administração do Lemeprev, e que aguarde "o resultado da CEI".

Marcelo A. C. Almeida - Fez colocações sobre a CEI da Santa Casa, criticando a falta

informações da entidade, como prontuários, etc., Comentou a Auditoria realizada e

afirmou que a "intervenção não é boa", citando envio de verba pela Prefeitura a Sta. Casa,

e o prejuízo com o repasse de verbas governamentais. Cobrou por fim, Projeto sobre

revisão de remuneração para os servidores municipais. Amarilis de O. Ribeiro - Fez

menção ao Dia Municipal de Síndrome de Down, cobrando políticas de inclusão por parte

da municipalidade. Fez menção, ainda, de Projetos que serão apresentados, tais como o "1°

Emprego, Dia do Menor Aprendiz", bem como ao pronunciamento sobre Padaria artesanal.

E por fim, saudando os estudantes presentes afirmou que a "melhor forma de combater a

corrupção é a Educação". Fábio R. B. de Oliveira - Registrou a presença de estudantes

nesta Casa, manifestou sobre o "rombo" no Fundo dos Correios, citando problemas com a

Postalis, afirmando que a administração "vai de mal a pior". Destacou ainda, providências

do Secretário de Serviços Públicos e da Saecil em vias de bairros e cobrou recapeamento.

Nada mais havendo a tratar no Expediente e após intervalo regimental, deu-se início da
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ORDEM DO DIA - Como primeiro documento foi apreciado o Projeto de Lei n° 15/15,

de Eduardo L. da Silva - institui o "Dia Municipal do Pastor Evangélico" no município de

Leme e dá outras providências. Colocado em discussão, ninguém se manifestou. Em

votação foi o Projeto de Lei n° 15/15, aprovado por unanimidade em 1a e 2a votação. Como

último documento foi apreciado o Projeto de Decreto Legislativo n° 01/15, de Adenir de

J. Pinto, concede Título de Cidadania ao "Sr. José Carlos Bueno". Em discussão, não

houve manifestação. Colocado em votação secreta, foi o Projeto de Decreto Legislativo n°

01/15, aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Presidente convocou os

Srs. Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, declarando a presente Sessão encerrada

do qual para constar foi lavrada esta Ata (JR).
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